



Житель г. Ростова-на-Дону обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Железнодорожному району г. Ростов-на-Дону Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области предъявлено обвинение 41-летнему жителю г. Ростова-на-Дону в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 7 на 8 марта 2021 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в подъезде многоквартирного жилого дома, расположенного в г. Ростове-на-Дону, нарушил общественный порядок.

Не реагируя на законные требования прибывшего сотрудника полиции о прекращении противоправного поведения, обвиняемый высказал в его адрес слова грубой нецензурной брани и нанес удары рукой в область головы. В результате противоправных действий обвиняемого сотрудник полиции получил телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

24 Марта 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1551054>